

**EDITAL Nº 291/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 288/2017**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 288/2017, referente à Monitoria para Inclusão Digital na UNIPAMPA, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**5. CRONOGRAMA**

(...)

5.2. Inscrições: 22/09/2017 a 26/09/2017.

5.3. Divulgação da lista de inscrições homologadas: 28/09/2017.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**5. CRONOGRAMA**

(...)

5.2. Inscrições: 22/09/2017 a 28/09/2017.

5.3. Divulgação da lista de inscrições homologadas: 29/09/2017.

(...)

Bagé, 27 de setembro de 2017.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor